
 

УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 

 

смт Софіївка                                           № 26-к/тм/в                                 15 травня 2020 р. 
 

Про відпустки 

 

         Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про відпустки», «Про службу в органах місцевого 
самоврядування», постановою Кабінету Міністрів України  від 14.04.1997 №346 
«Про затвердження Порядку надання щорічної основної відпустки тривалістю до 
56 календарних днів керівним працівникам навчальних закладів та установ 
освіти, навчальних (педагогічних) частин (підрозділів) інших установ і закладів, 
педагогічним, науково-педагогічним працівникам та науковим працівникам»,    

враховуючи заяви  Магері Л.І., Климчук Ю.С., Тузик В.С.,  Корнієвської К.К. : 
 

        1. Надати  Магері Любов Іванівні, завідуючій Софіївським комунальним 
дошкільним навчальним  закладом  «Чайка»,  частину основної  щорічної 
відпустки  з 26 травня  2020 року  по 25 червня 2020 року включно на  30 

календарних днів за відпрацьований період з 03.09.2019 по 02.09.2020. 

          Виконання обов’язків завідуючої Софіївським комунальним дошкільним 
навчальним  закладом  «Чайка», на період перебування Магері Л.І. в основній 

щорічній відпустці з 26 травня  2020 року по 25 червня 2020 року включно, 
покласти на практичного психолога Софіївського комунального дошкільного 
навчального  закладу  «Чайка» Климчук Юлію Степанівну за її згоди. 
        2. Надати  Тузик Вірі Сергіївні, виконуючій обов’язки директора  
комунального закладу «Софіївський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді»,  соціальну відпустку, як матері двох дітей віком до 15 років   з 18 

травня  2020 року  по 27 травня 2020 року включно на  10 календарних днів за 
2020 рік. 

          Виконання обов’язків директора  комунального закладу «Софіївський 
центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді», на період перебування Тузик 
В.С. в відпустці з 18 травня  2020 року по 27 травня 2020 року включно, 
покласти на провідного фахівця із соціальної роботи комунального закладу 
«Софіївський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді» Корнієвську 
Катерину Костянтинівну за її згоди. 
         2. Відділу освіти виконавчого комітету Софіївської селищної ради 
(Мазенко В.А.), комунальному закладу «Софіївський центр соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді» (Тузик В.С.) здійснити  відповідні нарахування  та 
виплату належних сум відпускних згідно чинного законодавства. 
         3. Контроль за виконанням  даного розпорядження залишаю за собою. 



 

         

 

 

                     Селищний голова                                                       П.СЕГЕДІЙ 


